

## **В Республике Тыва местная жительница признана виновной в совершении убийства малолетнего сына**



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва доказательства признаны достаточными для вынесения приговора 49-летней жительнице с. Самагалтай Тес-Хемского района. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство малолетнего).

Следствие и судом установлено, что 10 декабря 2021 года около 15 часов жительница с. О-Шынаа с 6-месячным сыном находилась в гостях у знакомой, проживающей в частном домовладении по ул. Больничной с. Самагалтай Тес-Хемского района. После совместного распития спиртного между 15-16 часами женщина, оставив спящего грудного сына с подругой, ушла, чтобы снять наличные деньги. Через некоторое время мальчик, проснувшись, начал плакать, отчего осужденная, разозлившись, что ребенок плачет, не дает ей спать и раздражает ее, нанесла неоднократные удары кулаками по голове, а затем – один удар ножом в лицо

---

ребенка. От полученных тяжких телесных повреждений мальчик скончался на месте. После этого, положив тело ребенка в спортивную сумку, женщина спрятала ее в палисаднике другого дома, расположенного на соседней улице.

Приговором суда женщине назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 13 лет с ограничением свободы сроком на 1 год, с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима. Приговор не вступил в законную силу.

14 Июня 2022

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1697157>